

A délvidéki fölkelés ügye

A lázadók kiáltványa.

Ljubibratics volt hercegovinai felvezér az „Egyetértés” szerkesztőségének egy proclamatiót küldött a magyar nemzethez ezimelve. A proclamatióban, melyet az „Egyetértés” közléte tesz, felhívja a magyar nemzetet, hogy támogassa a lázadást, mivel a lázadók most abban a helyzetben vannak, mint a magyarok 1849-ban. A proclamatió bevezetésében Anstria-Magyarország törekvéseinek jogtalanságát vázolja és bizonyosnak jelzi, hogy Skobelew, orosz tábornok márciusban Bulgáriába érkezik.

Jovanovics hadiparancsa.

Jovanovics altábornagy legutóbb kibocsátott hadseregpáncsa a hejzet komolyt és egész meztelenségében tárja elénk.

A hadparancsnok nem kételkedik a fölkelés leverésében, de családában sem ringatja magát aziránt, hogy a nehézfeladat teljesítéséhez igen jelentékeny erőfeszítésre lesz szüksége. A parancs legérdekesebb pontjai a következők:

A fölkelés kiterjedése s a rendelkezésünkre álló csapatállomány csekélysége arra kényszerítetnek, hogy erősítésekre és kedvezőbb időjárás beköszöntésére is várjunk, mielőtt az ellenség energikus leveréséhez fogunk. Addig a csapatok feladata, a nekik kirendelt pozíciókban legvégsőig kitartani, megtámadás esetén azokat erélyesen védeni, egyéb vállalatba azonban nem fogni, kivéve, melyek az elemzés és összeköttetések fenntartására megkívántainak. Az ily vállalkozások pedig mindig kielégítő erővel fogantatandók, hogy a siker biztos legyen.

A bolygó muszka.

Pétervárot is megsokalták már, úgy látszik, a Skobeleff vándorapostokodását s a császár visszaparancsolta a tábornokot a Szajna mellől. Berliini jelentések tudni vélik, hogy a visszahívás a német udvar közbenjárása folytán történt; s a Szpre mellett hajlandók a tábornok ad audendum idézését, a német és osztrák-magyar kormányoknak orosz részről adott barátságos elégtétel gyanánt tekinteni. A Post és más lapok egyöntudóan az orosz hadparancsot, hogy Skobeleff beszéde örvendés tanúságot tett a Franciaországban uralkodó békeáramlatról, mert a francia lapok tekintélyes része a német-ellenes franciaországi szövetségre való felhívást határozottan visszautasítja vagy nem is vette komolyan.

Bujtogatások.

Egy idő óta nyomán vannak, hogy Észak- és Dél-Dalmáciában omladnista panszláv bizottságok igazgató tevékenységét fejtenek ki, még pedig orosz ügynökök segítségével. — Az első jelentés felől a bosnyák lívnoi esendörparancsnokságtól érkezett. A kuni és sebenikori kerületi kapitányságok által megejtett nyomozásokból kiderült, hogy tizenegy olyan bizottság van, melyek közül nyolc Észak-, hat Közép- és Dél-Dalmáciában van a székhelye. Ezek élén általában görög orthodox papok állnak, kik közül már három elfogtak és lakat alá tették.

Amit a bosnyákok tesznek.

(Herman Ottó tegnapi beszédeből)

Herman Ottó kijelenti, hogy a delegáció nem illeszthető be az alkotmány keretébe és így annak határozatait csak túri. A mi az okkupációt illeti, teljes lehetetlenségnek tartja, hogy a Balkan-félszigeten lakó népeket európai és különösen császári osztrák adminisztrációs apparátussal lehessen a kulturának megnyerni. A fejlődést ott maguknak a szlávoknak kell átengedni. A beavatkozás csak lázadást idéz elő. Az eddig követett politika a nemzetet nem erősítette, mint hirdették, hanem gyengítette anyagilag és erkölcsileg, Oroszország most sokkal erősebb, semhogy bennünket össze nem örömlhetne.

Tehát — így folytatja — nem az a béke szerzetelt meg, mely a nemzet meg erősödésére szolgál, hanem az a béke, mely enervál és mely most prédánal dobhatja oda bármely támadásnak. Hiszen, t. ház, az én felfogásom helyessége mellett bizonyít az, hogy ime látjuk, mióta a dolgok folynak, mióta Oroszország emiszárisi bejárják Európát, a harcziálást hangzóztatják, saját országunkban mindenütt tapasztalunk a nemzetiségek között bizo-

nyos mozgalmat, mely a magyar nemzet ellen, a magyar államiság, a magyar nemzetiség ellen fordul. Tekintsék azon panszláv mozgalmakat, melyek a felföldön folynak, tekintsek a szász üzemlet Német országban.

Mindenütt ilyen mozgalom van. Mi nek jele az, hogy itt is Lenau képe áll szemünk előtt a három lovagról, kik fellett károznak a hollók, hogy osztrákodjanak testükön. Ők látják a komplikációkat, melyekbe Magyarország bevezetett; tudják, hogy tükre ne silányítva, hogy ha az erős lökés sikerülni fog és összerogy alatta, készülődnek, hogy testét osztrákodjanak.

T. ház! Nem akarom becses figyelmét hosszasan igénybe venni, hanem nem tehetem, midőn Magyarország és a magyar nemzet önrendelkezési jogát követelem, midőn ezt soha feladni hajlandó nem vagyok, hogy én itt még kifejezést ne adjak egy bizonyos dolognak, a mely ezt az okkupációs politikát s egyáltalában a fegyveres erőszak politikáját, a mint ez most gyakoroltatik, egyszer mutassam be abban a világításban, a hova való.

Én, eltekintve minden ezélszerűségi szemponttól, hogy t. i. senkit sem kell provokálni szükség nélkül, elismerem mindon államnak és nemzetnek önrendelkezési jogát. Én soha sem fogok arra az állápontra helyezkedni a melyre Magyarországon, fajtalom, sokan helyezkedtek akkor, mikor az a 12 esztendő bosnyák gyermek handszárt ragadt, hogy az ő saját apjának tüzélyét védje, midőn már apja, anyja és testvérei le voltak szuroroyozva, hogy én azt a gyermeket bemutassam, hogy ime mily vadállat s mily kegyetlen nép lehet az a bosnyák, mikor a 12 esztendő gyermek az ő családja tüzélyét védelmezi a berontás erőszaka ellen.

Ha e felfogás helyes lenne, t. ház, akkor mind az, amit dícsőt és szépet a mi törteneimünk felmutat, mindaz, a mi Eger várában a nők által történt, oda tartozik, a hova a 12 éves bosnyák gyermek cselekedete. A házi tüzély szentégének megvédelmezése mindig dícső és magasztos és én elismerem, hogy minden népnek van önvédekezési joga és nincs semmi hatalom a világon, a mely az emberi és természeti jogok szempontjából jogosítva volna arra hogy bárkit, egyéni vagy nemzetet, és annak hazitüzhelyét megtámadhassa és onnan őt jogosan kidobhassa.

Mert a miként én azt Magyarország számára követelem és azt soha fel nem adom, elismerem minden nemzet jogát, hogy szentül megmegkövetelje magának is, és ha ez keresztül lesz vive, ha az emberisége odajut, hogy e sarkalatos elszentcégtül fog elfogadtatni, akkor nem lesz szükség arra, hogy a nemzetek akarata ellenére azok vére és pénze eldobassék a harcmezőre, hogy azoknak a népeknek és nemzeteknek legszentebb érzelmei profanáltsanak, hogy népek és nemzetek nevében induljanak ki oly vállalatokra, a melyek az emberi szeretet tanaival homlokegyenest ellenkeznek.

Az utcázó

(A rendőrök és a zsidó.)

Egy, az utcán járó s inperitens módon kinéző lengyel zsidó és két városi rendőr között — midőn az ipst megállíták és kitéle felől tudakozódtak, — következő épületes párbeszéd folyt le:

— R. — „Hogy hívják önt, s miféle járatban van?”

— Zs. — „Hát először is a nagyapam hívta Jakób Sternnek, az apam Stern Jakabnak s engemet pedig Csillag Izidornak.

— R. — „Semmi közünk hozzá, hogy kinek, minek neveztek az ön apját és nagyapját, hanem mi azt akarjuk tudni, hogy ön kicsoda, micsoda és miféle mesterséget folytat?”

— Zs. — „Miféle mesterséget?”

— R. — „Igen.”

— Zs. — „Hát kérem aláson én a nyulbőr szedés mesterségét folytatom, és mint becsületes nyulbőrszedő Gy. városának „virilis” polgára is vagyok.

Erre a szóra, hogy „virilis”, az egyik rendőr meglöki mellette álló bajtársa könyökét s int neki, hogy hagyjon fel a nyers kérdőszókérdésekkel, mert ez az ember valami nagy „ur”-féle lehet, — mire aztán a másik rendőr is — méltóságos magatartását elvesztve — alább hagyott a faggatásokkal, — s udvariasan köszöntve Izidort, távoztak.

Később, egy jó felóra múlva hangos kiabálások között ugyancsak szalad N.

Jánosné kenderáruló kofa, hogy fogják meg az ilyen-olyan, meg amolyan tolvaj zsidót, mert a kötényéből az a sehonnai lopta ki a 30 garast. Erre a nagy zajra a mi ott ácsorgó két szál rendőrünk sem va'a rest: oda praesentálnak N. Jánosné elébe, s számon kéri tőle, hogy tulajdonképen adjon hát felvilágosítást, hogy miféle zsidó lopta el a 30 garasát, — mire a természetes kenderes-kofa megmutatta a már menckül-félben levő Izidort. — Nosza a rendőröknek sem kellett egyéb, rögtön neki támadtak N. Jánosné: hogy hogy is mer hát valakit ártatlanul tildözni, tudja-e, hogy kicsoda az az ur? — Az az ur nem más, mint egy igen gazdag zsidó, s Gy. városának virilise. — Persze, hogy N. Jánosné erősen tiltakozott ez ellen, s váltig állította, hogy ő bizony nem bánja, ha mindjárt az isten országába való virilise is, azért mégis csak azt vallja, hogy az a zsidó lopta el az ő keservesen szerzett 30 garasát. — Ezen N. Jánosné által állított vádakodásra aztán a két rendőr is tübbe jött, s nagyon kevésbe mult, hogy Csillag Izidor ur helyett N. Jánosné nem kísérték be a hüvörsre. —

(P. I)

Munkácsy Mihály.

Trefort miniszter levelet intézett Munkácsyhoz, kérvén őt, hogy az akadémiai nagyterem számára egy képet fessen.

Trefort miniszter a Krisztus-kép megvétele ügyében irt a kép tulajdonosa, Sedlmayer műtárus urnak, felhívja, hogy jöjné Budapestre, a tárgyalások befejezése céljából. A mint ez megtörténik, a műszerető miniszter, Trefort, a kép megvételel illető mozgalom élére áll, mely azt célozza, hogy a hirneves kép társadalmi uton vétessek meg az ország részére.

UJDONSÁGOK.

* **Mozgósítás.** Holnap éjjel fél 12 órakor 1200 ember fog kiltón vonatokon a debreczeni állomáson átvonulni a harcztérre. — A katonák itt fognak megvasorálni.

* **A hacztéren küzdő sebesült katonák számára gr. Bethlen Mikó Róza urhölgy felhívására adományoztak Kajrik Alajosné 10 karmantyut, Dragota Csorba Tekla 10 sebkötőt, Huzly Lujza 30 sebkötőt, Kovács Danielné 10 sebkötőt, Ormos Gaborné 12 sebkötőt, Gal Józsefné 10 sebkötőt, Csányó Ödönné 10 sebkötőt, Kober Bojdisárné 6 sebkötőt.**

* **Leikész választás.** Mihálydiből Bárcsy Danielné Erőmihályfalvára történt leikészválasztása következtében Mihálydiban a megüritő leikész állásra f. hó 19-én történt választásnál Kolos Bernát ur újfehértói ref. segéd leikészt választottak meg, ki helyét jövő hó 5-én foglalja el.

* **A peres világ figyelmébe ajánljuk a pénzügyminiszter azon legújabb rendelkezését, mely szerint újított perekben közbeesőleg hozott bírói határozatokért ezentul 2 ft 50 kr-nyi állandó bélyeg rovandó le.**

* **Debreczen az orsz. könyvkiállításán fejtunően lesz képviselve. E kiállításnak mintegy 200 régi hazai kötet tartalmazó része s abban a debreczeni osztály különösen magára fogja venni a szakértők figyelmét. Mig a XVI. századbeli hazai köteteknél meg teljesen a külföldi présselt minták alkalmazatának, addig a XVII. században e téren már az önálló magyar ipar nyomait lehet találni. Így például Nagy-Szombaton feltűnnek a vörös bórre, tulipános ládak mintáihoz hasonlóan festett és aranyozott virágok. Az ily diszitések modorát követve, csaknem biztosan lehet megállapítani, hogy a kötetek hol készültek? — Különösen Debreczenben a múlt század végén és a jelen század elején a diszkötészetnek oly neme virágzott, mely sehol másutt nem látható, t. i. email ciosenet utánzó, átlátszó színekben festett hátyablak.**

* **Közgyűlés.** A helybeli tisztviselők össegélyző egyesülete holnap vasárnap délián 3 órakor a városháza nagytermében tartja közgyűlését, melyre a tagok figyelmé felhívatik. Az igazgatóság.

* **Köszönetnyilvánítás.** Fájdalomtól sebzett lelkünk nagy mértékben enyhítőleg hatott azon nagybecsű megfizetésre, melyet a mélyen tisztelt közönség, fiunk temetésénél tömeges megjelenése által tanúsított. Fogadják e helyen is úgy a n. é. közönség — a nemes részvételt, — mint a városi dalárdának ott megjelent tagjai, s a temetésnél részt vett kereskedő ifjak — szives közreműködésükért.

kért — legmélyebb bálánkat a köszönetünk. Jeney Ferencz és neje Antalfy Eszter.

* **Exequált pénzügyminiszter.** Sziláry József közös pénzügyminiszter, tudvalevőleg magyar födbirtokos s így történt, hogy egyik uradalmán lefogaltak nyolc pár ökröt, természetesen tévedésből, mert Sziláry már két hónappal ezelőtt megfizette adóját. De ez még nem volt elég, mert néhány héttel ezelőtt ismét lefogaltak husz ökröt, csakhogy ez alkalommal más uradalmon, de most is jogtalanul.

* **Az 1882. évi hadjuttalékok.** A honvédelmi miniszter leirailag közölte hatóságunkkal, hogy a magyar korona országából az 1882. évi 2 ik törvényezikk értelmében, a legutóbb eszközölt népszámlálás alapján 39552 főnyi utjonezjuttalék és 3955 főnyi póttartaléki jutalék állítandó ki. Ezen jutalékból esik: Magyarországra, vagyis a budapesti főhadparancsnokság és a nagyszabeni hadparancsnokság területére a népesség aránya szerint 34753 utjonez és 3475 póttartalékos; a Horváth Szilávonországra, ugyancsak a népesség aránya szerint esik 4762 és 476 póttartalékos; Fiume városa és kertletére pedig esik 37 utjonez és 4 póttartalékos. Az utjonez- és póttartaléki jutalékok kiállításán után fennmaradó mindazon hadkötelesek, akik a hadiszolgálaton alkalmassok, a véderőről szóló törvényczik értelmében tudvalevőleg a m. kir. honvédséghez fognak besoroztatni.

* **Jutalomjáték.** Bérczy Ödön, szüretársulatunk derek tagjának jutalomjátéka a jövő március 10-én leend. Ez alkalommal igen élvezetes est várakozik a közönségre, mennyiben három egy felvonás darab kerül színré; ugymint „Leánykérő” népszimnű, „Szerelmes levél” vigjáték és a „Mekka basa”. Ez utóbbi két felvonás operette. Előre is felhívjuk rá a t. közönség figyelmét.

* **Adó!** — A házber és házostályadó, továbbá az I. és II. osztályu kereseti adó, és végre az országos közmunkaválság díjak ez évre megelévén állapítva; felhívattak e város adózó lakosai, hogy az elkészített, s 8 napi közzsemére a városi adó kivető hivatalba kitett lajstromokat folyó évi február 22-től márt. 3-ig, saját érdekekből tekintsek meg, és ha a kivetés ellen alapos kifogások lenné, felszólalásokat ezen határidőn belül ugyanott irásban annálkább nyujtsák be mert a későbbi felszólalásnak hely nem fog adatni.

* **Színházi dívat.** Egy new-yorki színházban nemrég általános feltűnés kelteget egy hölgy, ki földszinten ült. Oriási kalapot viselt, úgy, hogy a mögötte tők már kétségbe estek, hogy mit sem fognak látni a darabból. De mily nagy volt csodálkozásuk, midőn az előadás megkezdése előtt, a hölgy levetvén a kalapot, fokötöt tett fejére.

* **Ingyen!** Kínában most állították fel a telegrafot. S hogy a lakosokkal az új intézményt megkedveltessek, egy hónapig ingyen lehet sürgönyözniök. — Azt hisszük, hogy ezen egy hónap alatt nagyobb leend ott a távirtdai torgalom, mint azután — egy évig.

* **Köszönetnyilvánítás.** A debreczeni könyvnyomdások egyesülete Nagy László ur 1 darab értékes könyvet volt szives adományozni, melyért fogadják az egyesület nevében háias köszönetemet László Imre könyvtárnok.

* **A legújabb Sarah-reklám.** Az isteni Sarah Bernhardt-t egy párisi fotografus beprörölte. Oka-foka pedig a pörnek a következő volna: Sarahnak, ki harmadéve siremléket állítottat magának a temetőben, az a „kedves” eszméje támadt, hogy koporsóban halva fényképezeti le magát. A kép kitünően sikerült; — Sarah ott feküdt a koporsó gyszos csipkék közt, merev arczal, becsott szemekkel. — De azt kikötötte, hogy a képet csak akkor lesz szabad árulni, ha ő majd „igazán” meghal. A fotografus beleegyezett: hiszen ugy sem él az a vékonyság két hónapig sem. Sietett hát csinálni sok-sok ezer képet, hogy majd ha Sarah tréfan kívül megboldogul, legyen mivel elárasztani a piaezet. De Sarah most is él és a fotografusnak a nyakán a tömördek fénykép. Nem győzi várni az istenasszony halálát és kiakarja bocsátani a képeket, de Sarah nem engedi. Hát most pörölnék.

* **Közös banknotának** — csirizes a háta. Az új tizforintosok már repedeznek s akadnak jölekk magyarok, akik azon bankotokat — a német oldalán — megragasztják. Hanem az ily ragasztott bankot nem fogadják ám el a bivatalkokban. Azért tehát jó lesz a tiz forintosokat kimélni s a megragasztott tizforintosok elfogadását kerülni.

* Az tal tolyó hó tánczvigalmá vérek 2 frt, gyi Józsa Eu 1 frt, N. N. jer József 1 frt, Mihály 1 frt, rezeni Erzs 50 kr, Dézs Svboda Józ Dózi Gedeo frt, Borsányi urnó 3 frt, László 2 frt, Keszler Jak Gergely 1 frt, 6zv. K. n. as Lipót 7. Mely kegyet las közzönet let nevében.

Az egy tán számitna vasalók. Ezekrő Tüdöm ban a por, kellő menny működéséne A szénéleg kárhoztatand salók, mely hevitetnek don tudul közvetlenül vele dolgoz Igen nem káros gyadtság, ajulás, hev hasonló tü erről meggy fogva, hogy köz a háza küszöböltes

Z. ur főbb büszke reiben álló Megt ezer forinto volt szükség szerét term elvite oda becsülni. A midőn hall am az a olyan cseh Z. ur kodott, ha ékszeret e Ekko Termeszete paté. — Hogy be igazi g zelebb meg lás fogja vert töl s Parisban.

(s.) E zeti színház házunk iga dégjatekra nap már művész hé hellő” czir regőta nem v a c s Gyu reczeni szl regőta isme megemliten evig a de volt. Mióta ember lett: szeinek egy hogy Magy sége tömeg nak megsz föllépte ak bokban fog ban minde szemléletét gyogtatni a (*) K czeni szinh fog megval híresztelték Nyáron Kr

Tisztelettel értesítjük a n. é. közönséget, hogy eddig
MURAKÖZI KÁROLY ur vezetése alatti
debreczeni főügynökségünket
**több megyére terjedő vezérügynök-
séggé**

alakítottuk át, és ennek vezetésével Muraközy Károly, Ormós
Félix és Ormós Arnold urak bizattak meg.

A vezérügynökségi iroda a **B i e d e r m a n n** palota emeletében
létezik.

**„The Gresham” életbiztosító
társaság magyarországi fiókja.**

Értesítés.

Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására juttatni, hogy
az országszerte oly jó hirben álló kitünő

Gschwindt-féle

**budapesti sajtóélesztő részvény-
társulat gyára**

Kitünő élesztőjéből

mely az 1878-évi párisi világ kiállításánál a nagy arany éremmel az osz-
trák magyar lírodalmában egyedül lett kitüntetve, egy raktárt úgy ren-
deztem be, hogy naponta nagyban, és kicsinyben a legfrissebb élesztő-
vel szolgálok, miután azok naponta kétszer érkeznek.

Nagy érdemű közönség becses megrendelését elvárva maradtam

kiváló tisztelettel

Mendelovics Lajos,

főpiacz városbázsal szemben, kis-ujtoza sarkán.

Vidéki megrendelések legjutányosabb áron utánvét mellett a legponto-
sabbban eszközötteknek.

BERGER orvosi

KÁTRÁNSZAPPANA

ajánlva orvosi tekintélyek által, Európa legtöbb államaiban fényes sikerrel hasz-
náltatik

mindennemű bőrkiütések

különösen a rüh, az idült és pikkely sümör ellen, a kosz, a sümör repedvény, a
fej es szakál borpa ellen, a szőplő, májfoltt, az úgynevezett rezesorr, a fagydg,
a lábizzadás ellen. Berger kátrány-szappana tartalmaz 40 % fakátrányt és ki-
válnál a kereskedelemben forgó minden másnemű kátrány-szappantól. Tévedéseket
hikerülendő világosan Berger kátrány-szappánát kell bérni és ügyelni kell az is-
meretes védjegyre.

Makacs bőrbajoknál kátrányszappan helyett a

Berger orvosi kátrány kénszappana

alkalmaztatik eredménnyel, de óvakodni kell a külföldi hasonnemű hatástalan
utánzásoktól.

Gyöngébb kátrány-szappanként az arcz tisztálaltalanságok eltávolítására, gyer-
mekeknek is, mosdó és fürdő szappan gyanánt szolgál Berger Glycerin-Kátrány-
szappana mely 55% glicerint tartalmaz és jó illattal bír.

Ára bármely faj darabjának, használati utasítással 35 kr.

Főraktar: G. Heil gyógyszerész Troppauban.

Debreczenben: Dr. Rotschnek Emil gyógyszerésztárában,

Gyógy-jelentés

a Hoff János-féle egyedüli valódi maláta-egészségi sör, maláta-egészségi cho-
koládé és mellczukorkák felett, köhögés, mellbetegség, testgyengeség és vér-
szegénységénél sat.

A cs. kir. udvari szállító **Hoff János** urnak, tanácsos, tulaj-
donosa a koronás arany érdemkeresztnek, lovag, feltalálója és egyedüli
gyártója a Hoff-féle maláta kivonatnak, udvari szállítója a legtöbb euró-
pai hercegeknek, Bécs, Grabenhof, Bräunerstrasse 2. Iroda és gyári-
raktár I. Grabenhof Bräunerstrasse 8.

Nyolcz évig szenvedtem nehéz lélegzésben, köhögés és vértolulá-
sokban éjjel-nappal, gyenge erőm miatt minden reményt az élethez fel-
adtam. Orvosi tanács folytán a Hoff féle maláta-készítményeket használ-
tam és örömmel konstátálom, hogy most teljesen egészséges vagyok, és
ösmérszem, kik most látnak, e-udának tekintik felgyógyulásom. Hasonló
beteg-ek miatt óhajtom nyilvánoságra hozatalát.

A köhögés, hányás és folytonos vértolulás a főben, kinzott éjjel-
nappal. Annnyira elgyengültem, hogy már járni sem voltam képes, a
phlegma pedig csak nagynehezen ooidódott, az életről lemondtam. Egy
jó órában azon tanácsot adták, hogy a Hoff féle maláta-készítményeket
gyógyszerül használjam, és pedig a maláta-egészségi sört, maláta-egész-
ségi chokoládét és a mell-czukorkákat. A kura megkezdésével azonnal
megszűnt a vértolulás, az etrügy megjött, a köhögés pedig alig volt ész-
revehető, mindennemű ételleket étvágygyal ehettem, és az alvás egészsé-
ges és csendes. Egészségem ily gyors visszatérését sokan csudának tekin-
tik. De miután tény, nem mulaszthatom el ezen szer feltalálójának Hoff
János urnak legmelegebb köszönetemet nyilvánítani, és a maláta-készít-
ményt minden szenvedőnek ajánlani. Kérek 56 üveg maláta-egészségi
sört, 10 font chokoládét, 10 csomag maláta-czukorkát.

Gyrafas János, honvéd-főhadnagy.

Hivatalos gyógy-jelentés,

a gráezi katonai kórházból. A november 10 ki meghagyás folytán ismét
kérek az imént nevezett kórháznak az ön maláta-egészségi söréből kül-
deni, miután az számos betegeinknél kitünő hatással van.

Dr. Robicek, főorvos.

ÓVAS. A maláta készítmények ezimlapján a Hoff János feltaláló
mellképe és aláírása látható. Hol ezen jel hiányzik, mint hamisítás visz-
szautasítandó.

Debreczenben kapható: Riekl József Zelmós, Csanak József és
Varga Lajos kereskedésében. Nagy-Károly; Ujházi István. Magyvárad:
Janky Antal, Nyiregyháza: Kovanyi Imre gyógyszerész. (34.)

Kitüntetve Bécsben, Székesfehérvárott és Kecskeméten.

N i n e s

többé

köhögés!



N i n e s

többé

köhögés!

EGGER-féle MELLPASTILLAK, a

legkellemebb és legbiztosabb gyógyszer köhögés, rekedtség, nyakbaj és
nyalkásság ellen. Sőt tüdővérszél is megtartja jótékony hatásukat.

Kapható használati utasítással együtt 25 kr, 50 kr, és 1 frtos dobo-
zokban **EGGER** czukraszdájában Budapestben, Erzsébet-tér 9.sz. Fős-
raktar Magyarország számára Budapestben Török József gyógyszer. urnál ki-
rály-utca 12. sz. Továbbá kapható Debreczenben: Göllő Nándor, Tamásy
Károly, Dr. Rotschnek Emil, Mihalovits Istvan, Örvényi Otó és Vecsey Viktor
gyógyszerész urnaknál. Nagyváradon: Irgalmas gyógytár, Nyiry Gy, Ember Manó,
Mo'nár H., Horing Sándor, Raecsek F. gyógyszer. urnaknál. **B-Ujfalun:** Sárrethy J.
gyógysz. urnál. Székelyhídon: Pankert M. gyógyszer. urnál. **EGGER VALODI MA-
LATA-KIVONAT CZUKORKAJA** 10 kros csomagokban ugyanezen raktárakban
kapható. Ezen maláta-czukorkák különösen hülsenél mutatkoznak hasznosnak és
igen olvasztják a nyalkát. Az Egger-féle mell-czukorkák jó ékony hatásáról szám-
talan köszönd-irat s orvosi nyilatkozat érkezett, melyek kívánatra megtekinthetők.

Gyár és főszéktüldési raktár hova vidéki megrendelések kéretnek.

A. Egger's Sohn, Wien, Döbling.

Kevesebb mint két 50 kros doboz nom küldetik. Széktüldés naponta 4 sz-r pon-
osan. Megrendelések a pénz előleges beküldése vagy utánvét mellett kéretnek.
(414.)

Br. Liebig-féle maláta-kivonatu csokoládé és liszt.

Legjobb vérképző tápanyagok

STARKER & FOBUDA kir. udvari szállítók gyarából Stuttgartban. A maláta-kivonatu csokoládé első orvosi tekintélyek bírálata sze-
rint különösen gyöngé emésztésben szenvedő, továbbá skropulás, vérszegény gyermekek, gyermekeiket
elválasztó anyák, gyöngéleánykák stbek részére kitünő tápláló, kellemes ízű tápot képez. — A maláta-kivonatu
lisztet erősen könnyen emészthető levest szolgál, előbbeni kóresetekben szintén kitünő tápanyag, valamint
hasznos gyermek-tápot az első évkorától kezdve. Az árak mindegyik csomagon olvashatók. Kapható a birodalom minden gyógytárában;
nagyban Paul Eckardt főraktárában, Bécs I., Weihburg-utca 24 szám.

Temesváron főraktár: C. M. Falmer gyógyszerésznél, Szabadkán F. Főó gyógyszerésznél.

(258.)